Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Toscana Il Presidente



PROVVEDIMENTO N. 118 DEL 16/07/2024

Oggetto: Proclamazione del Consigliere Rappresentante dei Giovani del Comitato C.R.I. di San Vincenzo

Visto il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV;

Visto il verbale di proclamazione del Consiglio Direttivo Regionale CRI della Toscana del 21/06/2024, ns. proT. n. 467 del 21/06/2024;

Visto l'art. 29.1 del vigente Statuto e i poteri ivi conferiti al Presidente;

Visto il verbale di proclamazione del Consiglio Direttivo del Comitato C.R.I. di San Vincenzo del 24/05/2024 (ns prot. n. 421 del 24/05/2024);

Tenuto conto dell'assenza di candidature per la carica di Consigliere rappresentante dei Giovani del Comitato C.R.I. di San Vincenzo (ns prot. n. 328 del 10/05/2024);

Preso atto del verbale del Consiglio Direttivo del Comitato CRI di San Vincenzo n. 2 del 21/06/2024 (ns prot. 489 del 11/07/2024) che propone la cooptazione del Consigliere rappresentante dei Giovani del Comitato C.R.I. di San Vincenzo, nella persona della Volontaria Sofia Campatelli;

Ai sensi degli art. 13.2 e 13.3 del Regolamento per l'elezione degli Organi Statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana;

Con i poteri conferiti dallo Statuto,

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa,

di proclamare la Volontaria Sofia Campatelli Consigliera rappresentante dei Giovani del Comitato C.R.I. di San Vincenzo.

La nomina ha la durata di un anno, termine entro il quale saranno nuovamente indette le elezioni per la carica di Consigliere rappresentante dei Giovani del Comitato C.R.I. di San Vincenzo, come previsto dal Regolamento per l'elezione degli Organi Statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana.

160 Ovunque per chiunque

Croce Rossa Italiana

Il Presidente Regionale Dott. Lorenzo Andreoni

Associazione della Croce Rossa Italiana – ODV Comitato Regionale della Toscana

Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64813 del 02/11/2022

via dei Massoni, 21 - 50139 Firenze P.I. 06627070482C.F. 94257270481

TEL. +39 055.40571

EMAIL toscana@cri.it PEC cr.toscana@cert.cri.it